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Exemple 24 ‘

Soit une poutre indéfinic , homogéne | de rigidite EI 3 la flexion.
Elle est posee sur un sol infiniment rigide.

Calculer la lonqueur Pd  de décollement sous |’action d’une
force verticale concentrée égsle 3 2F connaissant le poids de la poutre

p Y.

2F

i

W n e

1

7777777777 7 7 7777 7.

| e ,4, ; |

EPfectuons une coupure en A sur P’axe de symetrie.

X, le torseur de flexion se determine statiquement en &crivant

que le moment en B des forczs 3 droite est nul.
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X e non décollement du point B impose
% | pLY L décoll d p
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nulle .

: Si M. est le moment en un
- ( point quelconque
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I (-Pzz*Fx-X«.) dae :_£9j+ XE n F_B-'z:o
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qui compte tenu de (1) donne :_Z_F

soit avec gd: VA7

Pa _ 3F
TP

On remarquera que Pd est indépendant de EIl.
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